000 «Canbckcenvmauty
Ynakosounbli Juct KYH 2000.007 YJI

Morpy3unk ynusepcaabiblii KYH-2000-0 na MT3-1221 na noanone (0e3 q:koicTHKA)

Sumk ¢ neMoHTHpPOBaHHBIMH AeTansavMu u 3UII

Y. mecto Ne 4/30 KYH-2000-1221

(Yeptex ynakosku KYH-2000.25.310CB)

O0o3HaueHue cO. eaUHULIBI

WM JIeTaJId, CTAaH1apTOB WU HaumenoBanue ¢0. eTuHUIBI WK JeTalIl Kon — | [Ipumeuannue
JPYTUX TOKYMEHTOB BO
KVYH 2000.10.000 dukcarop 2
IT6M 800.00.403 Kponureitn 2
KVYH 2000.00.060 [Tognepxka 2
KVYH 2000.00.412 Kponureitn 1
KYH 2000.00.412-01 Kponiureiin 1
KVH 01.710 Kiaman 3aMmemmnTe nbHBIH 1
I1KY-0,8.04.001 Pykag 12,5x24 — 16B I'OCT 10362 — 76 2 L=0,5m
I'OCT 15522-70 l"aiika M20x1,5 4 Hns BPC
PBJ1 10.01.090 PBJ] 4 L=1,0m
ITEM 800.00.419 XomyT 1
KYH 2000.00.110 [lepexogauk 1
KVYH 2000.00.422-15 [1nanka 1
CHY-550.06.801 Brynka 4 L=38mm
CHYVY-550.06.803 Brynka 2 L=18mm
Memouek /1 ¢ getansaMu 1 OOJITOKPENEKOM 1 V11akoBOYHBIH
JIUCT
ITakeT ¢ TOKyYMEHTalMEN 110 HKCILTyaTaluu 1 ITonuor.
KommnekToBouHasi BE1OMOCTb 1 MakKkeT
250x360
VY 11akOBOYHBIE JIUCTHI
Wuctpykuus no sxcruryaranun KYH-2000
ITacopt Ha KYH-2000
Tex. onucanne KYH 2000.005 TO
VnakoBmuk Ne (moamucey) Kontponep Ne (ToIrMch)

« » 20

T.




000 «Canvckcenvmausy
Ynaxkosounslii 1uct KYH 2000.008 YJI

Morpy3uux ynusepcaabablii KYH-2000-0 na MT3-1221 na noajione 6e3 a:KoiicTHKA
Memmouek ni/m 400x300 ¢ geTansiMu 1 60ATOKPETIEIKOM

O06o3Hauenue cO. eTUHULIB

WM JIeTaJId, CTAaHIapTOB Wi | HammeHoBaHMe cO. eAMHUIIBI WIN JICTAITN Kon— | Ipumeuanue
JPYTUX JOKYMEHTOB BO
I'OCT 7798 — 70 Bontr M8 — 60x30.58.35.019 5
I'OCT 7798-70 bonrtM10-69 x 50.58.35.019
I'OCT 7798 — 70 bont M16x50.58.58.019 8
I'OCT 7798 — 70 bont M16x70.58.58.019 31
I'OCT 7798 — 70 bont M16x90.58.58.019 6
I'OCT 7798 — 70 bont M20x60.58.58.019 4
I'OCT 7798 — 70 Bont M20x70.58.58.019 4
I"aiika M8 DIN 985 5
I'OCT 5915 -70 I"aiika M10 — 6H.5.019 4
I"aiixa M 16 DIN 985 13
["aiixa M20 DIN 985 4
I'OCT 11371-78 [1aii0a 8.01.08xn019 5
I'OCT 6402 — 70 [laii6a 10.65I".019 4
I'OCT 11371 -78 [aii6a 16.01.08xn019 58
I'OCT 6402 — 70 [laii6a 16.65I'.019 28
I'OCT 11371-78 [ait6a 20.01.08k019 8
I'OCT 6402-70 [aii6a 20.651'.019 4
KVYH 00.623b HInauHT NpyKUHHBINA 2
KVYH 2000.00.005 Komb1io pesunoBoe 25 ViakoBaTh nmaker
/3 ¢ 3aKUMOM+
BKJIaAbIIT
OI1111-18.100.057 Xomyt cTskHON 20x32 3 s
TIKY - 0,8.04.030 [TepexomHUK 2 [MOJICOEINHE
HUS pecuBepa
I'OCT 64027-70 [Taii6a 16.65I'.019 2
PB/I 10.00.007 laiika Hakuanas M20x1,5 (rp.24) (BxoauT 2

B y3€Jl IEPEXO0/IHNKA)

Vnakosumk Ne

« » 20

T.

(moamuce) KonTponep Ne

(moamuce)




(Yeprex ynakoBku KYH-2000.25.300CB)

000 «Canvckcenvmauty
KomniexkroBounast Benomocts KYH 2000.004 KB
Horpy3uuk ynusepcaabublii KYH-2000-0 na MT3-1221 na noaone (0e3 1:koicTuka)

Howmep ym. O6o3nauenwne neraneit u | HammenoBanue neraneit u Kon — | Bua ynakos. | IIpumeuanue
MecTa c0. enuHAILl cOOpOYHBIX €ANHUIL BO MecTa
3/30 KVYH 2000.01.000M Pama mogbema 1
KYH-2000-0 | KYH 2000.03.000 Crolika 2
na MT3- KYH 2000.04.000 KpoHureiin 2
1221 KYVH 2000.05.000 Tara 2
KVH 2000.06.000M [Tepexoauuk 1
KVYH 2000.07.000 Kponmrreitn 2
KYH 2000.09.000 IToxHoOXKa 2
KVYH 2000.11.000 TlMupponununap 2
KVYH 2000.12.000 I'uaporunuaap 2
KYH 400.00.500 Crpenka 1
KYH 2000.02.000-54 [lanens HaBeckn 1
KVYH 2000.02.000-54-01 | ITanens HaBeckH 1
KYH 2000.08.000-15 Tsra pasrpyxaromias 1
KVYH 2000.08.000-01-15 | Tsra pasrpyxatomias 1
KYH 2000.00.010 Ocbhb 4
KYH 2000.00.020 Ocbhb 10
K¥YH 2000.00.030 Ocbhb 4
KYH 2000.00.040 Ocbhb 4
KYH 2000.00.402 OrpaxneHue 2
KYH 2000.00.403 Kponurreitn 2
KVYH 2000.00.404 Kponmreitn [1IIM 4
KYH 2000.00.100 Kponurreitn 4
KVYH 2000.00.150-15 Kponmrreitn 1
KVYH 2000.00.150-01-15 | Kponiureiin 1
KVYH 2000.00.009 Kppimka 22
KVYH 2000.00.809 Brynka 2
KVYH 400.00.401 Kponmreitn 1
KYH 2000.100.012 Macnenka 1.2116 22
H-4095.011 Ckoba 2 Jlns1 yrakoBKH IaHenen
OIIIII 00.030 bont M16x120 2
I'OCT 5915-70 I'atixa M16-6H.5.019 2
I'OCT 6402-70 [aii6a 16.65I.019 2
I'OCT 7798-70 Bbont M12-6gx40.58.019 4
I'OCT 7798 — 70 Bbont M16x70.58.58.019 | 7
I'OCT 7798 — 70 Bont M16x90.58.58.019 | 2 UCTIOJIE30BATh IS
TI0JICOE/IMHEHYS PECHBEPA
I'OCT 11738-84 Bunr M10x20 20
I'OCT 11738-84 Bunt M10x35 2
I"aitka M12 DIN 985 4
I"aiika M16 DIN 985 9




I'OCT 11731-78 [ait6a 12.01.019 4
KYH 2000.00.001 Tabnuuka 1
3aknenka 3,2x8 2
DIN7337
[II1B 1900.00.008 Kpsimka 22
PB/]10.01.020 PB/{ 4 L=0,4m
PB/[10.01.110 PB/I 2 L=1,4m
PB/I10.01.130 PB/{ 2 L=1,8m
PB/] 10.01.330.01 PB/I 4 L=3,3m
ITBM 800.15.000 Kponmreitn 1
KVYH 2000.00.005 Konb1o pe3nnoBoe 24
KVYH 2000.100.009 Mydra runpaBnuueckas | 4 (M20x1,5x
(mama) M20x1,5)
KVYH 2000.100.008 Mydra runpaBnuueckas | 4 Merox n/m 1
(Mama) MIPHUBA3ATH K
AMIAKY Ha
Ioaa0HE
KVH 2000.100.027 3arayuika JJis HUIIes 4
[TnactuxoBas 3amura ¢ 40Mm 2 L=1,4m
[TnactukoBas 3amura ¢ 40Mm 2 L=0,5m
4/30 KYH- V1akoBOYHBIN JIUCT SImmK ¢ IEeMOHTHP — MU 1 Smuxk
2000-0 KVH 2000.007 YJI neransmu u 3UTT rjacTmac.
KYH
2000.100.035
VY NakOBOYHEBIH JIUCT Memiouek ¢ geTalsIMU U 1 Memouek
KVYH 2000.008 VJI OONTOKpENEIKOM i/t 400x300
JoxymeHTanus Ammx 3aBepHyTa B
(UHCTpYyKIHKS, MacopT, rmacTMac. MOJIHAT.
KOMII. BEII., YIaK., JUCTHI) KVH TmakeT
2000.100.035
63/30 KYH- | YnakoBKa NpOCTABOYHBIX MJIAHOK Ilo oTneabHOMY 3aKa3y 1Ji
2000 aas Tpakropa MT31221,

KVH 2000.02.524

‘ [Inanka

JloxymeHnTauus:

Vnakosounsii iuct KYH 2000.036 VJI

MT31523 c 6a3oii 524Mm

VYnakosBumk Ne

« »

20 1.

(moamuce)

Kontpoiep Ne

(moamuce)




